

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгения

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.08.2005 13:40:07

формирования заключения врача: 24.08.2005 20:12:38

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/11136/answer/11137>



Заключение врача

Уважаемый Евгений! В Вашем случае необходим непосредственный осмотр. Потрескавшаяся слизистая может свидетельствовать об инфекции. Какая именно инфекция и чем лечить – определит уролог по месту жительства после осмотра и обследования. Пока можно делать ванночки с перманганатом калия (марганцовка, слабо-розовый раствор), а потом смазывать любой мазью, содержащей антибиотик. В своей практике я применяю "Ауробин" (хотя в аннотации написано совсем другое применение). Но повторяю, что лечение необходимо проводить только под контролем уролога. Удачи!